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Систематски прогон хришћана у Ираку показује какав је уопште прогон хришћана 

на Средњем Истоку - суров и варварски. Као и многе друге мањине и хришћански 
староседеоци Ирака су и раније трпели под различитим режимима; али се 

ситуација у последњих неколико недеља погоршала, од када су милитантни 
екстремисти ИСИС-a (Исламска држава Ирака и Сирије; исти назив има и 
милитантна група, напомена преводиоца) започели геноцид, ''чишћење'' Ирака од 

хришћана, како би успоставили Исламску калифатску државу. 

ИСИС су се претходно борили у Сирији, али пошто их је сиријски председник 

Башар Ел Асад делимично потиснуо, прешли су у Ирак, који је због своје 
рањивости био лака мета за напад. Од како је пао диктаторски режим Садама 
Хусеина, политички систем и војска Ирака су систематски уништавани, што је 

довело до политичког вакуума. Будући да је Ирак сломљен, ИСИС-у није требало 
много времена да заузме неколико градова и кључне положаје као што су бране и 

нафтоносна поља. 
 

 

http://www.pouke.org/forum/user/16701-r2d2/
http://www.pouke.org/forum/page/index.html/_/-/1346436097/


Над хришћанима је ИСИС починио неописиве злочине, посебно 

последњих неколико недеља. На домовима хришћана су исцртани 
графити арапског слова Н (нун), да би се тиме обележили такозвани 

‘Назарећани’ (што је полупогрдан назив за хришћане). Куће и 
продавнице које су на овај начин обележене постале би мете пљачки, а 
људи у њима би били убијани. Хришћанима је прећено смрћу, а свуда 

наоколо су постављане слике на којима се види јавно одрубљивање 
главе и разапињање на крст. На њима убице поносно позирају док држе 

одрубљене главе, смејући се пред камерама, док још одсечених глава 
натакнутих на колчеве стоје у њиховој позадини. На једној недавно 
снимљеној фотографији се види збуњен мушкарац који држи тело 

четворогодишње девојчице, са лепом хаљиницом, али без главе. Особа у 
позадини изгледа као да је мање шокирана од овог човека (вероватно 

оца) који држи девојчицу, и који изгледа да не схвата да у ствари држи 
искасапљено тело своје ћерке. Жене се силују и/или убијају. 

Фотографије масовних гробница пуних обезглављених лешева са 
главама на стомацима се редовно деле на фејсбук страницама. Једна од 
најужаснијих прича која осликава грозоте у Ираку је о Ирачанину који је 

извршио самоубиство пошто је био присиљен да гледа како му 
припадници ИСИС-а силују жену и ћерку. 

 
Они су нечија деца. Нечији отац, син, брат. Нечија ћерка, мајка, сестра… 

 
Једна од најболнијих чињеница је да је Мосул, други град по величини у Ираку, 

очишћен од хришћана. Помислите на други највећи град у вашој земљи. А сада га 
замислите без иједног хришћанина. 



Хришћани који су били довољно „срећни“ да не буду обезглављени, 

пешице су напустили град без ичега, пошто им је ИСИС забранио да 
понесу било шта од својине. Емотиван и потресан интервју који је дао 

православни сиријски Aрхиепископ Никодим, предстојатељ Епархије 
мосулске, ирачке и курдистанске је показао сву патњу и очај, које су 
могли да осете хришћани широм света који су гледали тај интервју. 

Његово Високопреосвештенство је рекао да су чак и од малих беба 
отимане златне минђуше тешке свега неколико грама. Хришћани су 

истерани, не поневши буквално ништа са собом. Црквена звона су 
утихнула, а крстови су скинути и замењени исламским заставама. 
По први пут у историји града, у њему нема хришћана, како би све било 

спремно за будућу исламску државу. 
 

ИСИС је такође уништио многа древна поклоничка места од историјског 
значаја за хришћане, као што је гроб пророка Јоне. 

 
Али као што знамо: “Онима који љубе Бога, Бог све уређује на добро“ 
(Римљанима 8:28). Хришћани широм света су се ујединили у молитви, 

знајући да су чланови једног тела, кад један од њих страда, онда сви 
страдају. Неке Цркве су увеле пост због хришћана у Ираку. 

 
У исто време са молитвама и постом, неколико апела је послато од стране разних 

цркава и црквених група, поготову од стране Асирске Православне Цркве. 
Одржано је неколико демонстрација у већим градовима широм света у знак 
солидарности, како би се нашој браћи и сестрама у Ираку показало да нису 

заборављени. Покренуто је неколико петиција којим би се утицало на западне 
земље да ирачким хришћанима пруже азил и пошаљу хуманитарну помоћ. 

Позивамо људе да пишу својим посланицима у парламенту или законским 
представницима како би урадили исто то. Многи су људи такође променили слике 
на својим Твитер и Фејсбук профилима и ставили једну која личи на смајли са 

једним оком – арапско слово Н (нун), у циљу да се укаже на страдање ирачких 
хришћана и као солидарност са њима. 

 
Остаје још много тога да се урадити, зато вас молимо да им посветите своје време 

и молитве како би браћа и сестре у Ираку престали да пате. 
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